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北東アジア物流学会（NALS）セミナー開催のお知らせ

日本物流学会渉外委員会
根本敏則

11月8日、9日に中国桂林市において中国物流学会全国大会が開かれますが、中国物流学会から「全国大会に合わせ、北東アジア物流学会（NALS:　Northeast　Asia　Logistics　Society）によるセミナーを開催したい、ついては日本からも論文発表して欲しい」旨の要請がありました。

渉外委員会としては、昨年度に韓国物流学会、中国物流学会がNALS設立に積極的であることをお伝えし、会員の中で興味、関心のある方にNALS-Japanのメンバーになってもらい、メールアドレスを登録頂きました。NALSへの対処方針を相談するため、海外からイベントの案内などあったときにお知らせできるようにするためです。
さて、今回も中国から6月にNALSセミナー開催の提案があり、7月に渉外委員会、NALS－Japan合同の打ち合わせ会を開き、対応を検討してきたところです。今のところ、11月のセミナーには日本から7名程度、参加することになっています。

今後、NALSの活動がどのように進展していくかはわかりません。来年以降に日本でNALSセミナーを開催して欲しいとの要望が出される可能性もあります。皆様と相談しながら、どのように対処していけばよいか考えたいと思います。つきましては、このような国際学術活動に興味をお持ちの方は、NALS-Japanに加わって頂き、様々な局面でご意見、ご助言いただければ幸いです。
また、11月の中国物流学会、NALSセミナーの資料を添付いたします。参加をご希望の方は今からでも間に合いますので、幹事までお知らせいただければ幸いです。
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